° °
iqonic
Gebruiksaanwijzing

Digitale Wekker met Draadloze Oplader

User Manual

Digital Alarm Clock with Wireless Charger

No

==

NN
-'-
4AEER. AN

0 >

nL P2 MODEL
EN P.16 Q204

Lees de instructies ® Please read the manual



INTRODUCTIE

Bedankt dat je één van onze lgonic producten hebt gekozen!
Lees voor gebruik deze hele handleiding aandachtig om licha-
melijk letsel en/of schade aan het product te voorkomen. Wij
kunnen niet verantwoordelijk worden gesteld voor de gevolgen
van een verkeerde of foutieve installatie als de instructies in
deze handleiding niet zorgvuldig worden opgevolgd. Indien je
deze aanwijzingen niet begrijpt, twijfels hebt over de veiligheid
van de installatie of andere vragen hebt over het product, neem
dan contact met ons op via info@brightinnovations.nl.

BEDOELD GEBRUIK

Dit elektronisch apparaat is bedoeld om de tijd weer te geven,
een alarm in te stellen voor opwaken en om andere elektroni-
sche apparaten op te ladenvia draadloze Qi techniek. Het ap-
paraat is alleen geschikt voor gebruik door volwassenen. Het
product is niet bedoeld voor gebruik door kinderen of mensen
met een fysieke of verstandelijke beperking. Het apparaat is al-
leen geschikt voor gebruik binnenshuis door consumenten en is
niet geschikt voor commercieel gebruik.



WAARSCHUWING!
VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Houd het verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen en
huisdieren. Zij kunnen in het verpakkingsmateriaal stikken.

+ Lees voor gebruik de handleiding zorgvuldig door. Bewaar
de handleiding voor toekomstig gebruik.

Misbruik van het apparaat kan resulteren in persoonlijk letsel
en schade aan het apparaat.

Houd toezicht op kinderen zodat ze niet met het apparaat
spelen.

+ Gebruik het apparaat alleen voor de doeleinden aangegeven
in deze gebruikershandleiding. Als het apparaat niet goed
functioneert, gevallen of beschadigd is, gebruik het apparaat
dan niet en raadpleeg dan onze klantenservice.

Plaats dit apparaat niet in de buurt van water of andere vloei-
stoffen (bij een badkuip, wasbak, gootsteen of waskuip, in
een natte kelder of bij een zwembad etc.).

Gebruik het apparaat niet in de buurt van keukenwerkbladen
of luchtbevochtigers, waar het kan worden blootgesteld aan
stoom of olie.

Hou zowel het apparaat als het uiteinde van de usb kabel vast
om de usb kabel uit het apparaat te verwijderen.

+ Steek nooit voorwerpen in de open delen van dit apparaat. Dit
kan een elektrische schok veroorzaken.

Het apparaat is alleen ontworpen en bedoeld voor privége-
bruik. Gebruik het apparaat niet voor commerciéle en indus-
triéle doeleinden.




Het apparaat is alleen geschikt voor gebruik binnenshuis.
Plaats het apparaat op een stabiele, vlakke ondergrond.
Plaats het apparaat op een goed geventileerde locatie, uit de
buurt van ventilatieroosters en nooit in direct zonlicht of in de
buurt van andere warme apparaten of lampen.

Het gebruik van dit apparaat door kinderen, door personen
met fysieke, zintuiglijke, mentale of motorische beperkingen,
en het gebruik bij gebrek aan ervaring of kennis, kan leiden tot
gevaarlijke situaties. Personen die verantwoordelijk zijn voor
de veiligheid van gebruikers, moeten expliciete instructies
geven of toezicht houden op het gebruik van het apparaat.
Gebruik het apparaat niet als het netsnoer, de adapter of
stekker beschadigd of defect is. Als het netsnoer, de adapter
of stekker beschadigd of defect is, moeten deze onderdelen
worden vervangen door de fabrikant of een geautoriseerd
herstelbedrijf.

Als dit apparaat niet normaal werkt - in het bijzonder als er
ongebruikelijke geluiden of geuren uit komen - trek de stekker
dan onmiddellijk uit het stopcontact en neem contact op met
onze klantenservice.

Controleer regelmatig of het product schade of slijtage heeft.
Indien daar sprake van is, gebruik het apparaat dan niet en
laat het apparaat repareren door geautoriseerd onderhouds-
personeel.

Gebruik het apparaat alleen met de aangegeven wattage/
voltage/ampere.

Haal het apparaat altijd eerst van het stroom voordat je kabels
loskoppelt of opnieuw verbindt.

Dek het apparaat niet aan alle kanten af als het gekoppeld
is, bijvoorbeeld door kussens. Dit kan leiden tot brand of een
elektrische schok.



Haal het apparaat niet uit elkaar. Repareer en herstel het ap-
paraat niet. Dit kan schade aan het apparaat aanbrengen.
Het apparaat mag alleen gerepareerd worden door geautori-
seerd onderhoudspersoneel. Neem contact met ons op voor
reparaties om schade en persoonlijk letsel te voorkomen.
Raak de binnenkant van dit apparaat nooit aan om elektrische
schokken te voorkomen. Alleen een gekwalificeerde techni-
cus mag dit apparaat openen. Overbelast stopcontacten,
verlengsnoeren of adapters niet boven hun capaciteit, aan-
gezien dit brand of elektrische schokken kan veroorzaken.
Opgehoopt stof kan een elektrische schok, elektrische lekk-
age of brand veroorzaken doordat het netsnoer vonken en
hitte afgeeft, of doordat de isolatie verslechtert.

Laat het product niet vallen en sla er niet op. Als het product
is beschadigd, koppel dan het netsnoer los en neemt contact
op met onze klantenservice.

Zorg bij plaatsing van het apparaat ervoor dat kabels niet be-
schadigd kunnen raken.

Zorg ervoor dat het apparaat niet in contact komt met ont-
vlambare materialen.

Houd het apparaat uit de buurt van warmtebronnen. Plaats
het apparaat niet op hete oppervlakken of in de buurt van
open vuur.

Plaats geen metalen voorwerpen bovenop de Qi lader. Het
voorwerp kan zeer heet worden wat lichamelijk letsel kan ver-
oorzaken.

Plaats geen met vloeistof gevulde voorwerpen zoals vazen,
bekers enz. op, boven of bij het apparaat (bijvoorbeeld op
een plank boven het apparaat).

Gebruik dit apparaat niet in de buurt van een badkuip, dou-
che, wastafel of ander waterhoudend reservoir.
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Dompel het apparaat niet onder in water of andere vloeistof-
fen. Als het apparaat is ondergedompeld in water of andere
vloeistoffen, moet je het apparaat niet met je handen verwij-
deren. Verwijder de stekker direct uit het stopcontact. Als het
apparaat is ondergedompeld in water of andere vloeistoffen,
moet je het apparaat niet meer gebruiken.

Als dit apparaat per ongeluk nat wordt, trek dan de stekker
van de stroomvoorziening uit het stopcontact en neem onmid-
dellijk contact op met onze klantenservice. Raak het apparaat
en het stroomsnoer niet met natte of vochtige handen aan.
Bewaar het apparaat als je het niet gebruikt op een droge
plek. Zorg dat kinderen geen toegang hebben tot opgeslagen
apparaten.

INHOUD VERPAKKING

Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de on-
derstaande onderdelen. Licht de leverancier in als er onderde-
len ontbreken.

1 x Igonic Digitale Wekker met Draadloze Oplader - 1Q204 - EAN
8720865541044

Accessoires

1 x USB-C kabel
1 x EU adapter

1 x Handleiding
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Snooze teken

Alarm teken
Tijdsinstelling (12/24h
notatie)
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Min (waarde verlagen)

. Plus (waarde verhogen)

Resetknop

USB-C poort
Instellen helderheid /
snoozeknop



TECHNISCHE DATA

Afmetingen:
Gewicht:

Kleur:

Materiaal:

Nominale voltage:
Nominaal vermogen:
Maximale voltage:
Ingangsspanning:
Adapter input:
Display type:

Standaard draadloos opladen:

Draadloos laden spanning:
Draadloos oplaad vermogen:
Backup batterij:
Bedrijfstemperatuur:
Opslagtemperatuur:

INSTRUCTIES

8.3 x 8.3 x3cm
1399

Zwart

Aluminium + ABS
5V

5W

Vv

5V/3A, 9V/2A
100V-240V 50/60Hz
LED

Qi

5V/1A, 9V/1.1A
10w

3V CR2032 x 1
-10°C~50°C
-10°C~50°C

VOOR GEBRUIK

Ingebruikname

Verbind de USB-C uiteinde van de USB-C kabel met de USB-C
poort op de wekker. Verbind de andere zijde van de USB-C ka-
bel met de adapter. Stop de adapter in het stopcontact.



Tijdsinstelling

1.

(® |

Indrukken Knippert@‘

Wanneer de tijd wordt getoond, houd de [@®] knop ingedrukt
tot het “uur” begint te knipperen.

Druk kort op de [+] of [-] knop om het uur te wijzigen.

Druk kort op de [®] knop om de uurinstelling te bewaren.
De “minuten” gaan nu knipperen.

Druk kort op de [+] of [-] knop om de minuten te wijzigen.
Druk kort op de [®] knop om de minuteninstelling te bewa-
ren. De tijd is nu ingesteld.

Tips

1.

Houd de [+] of [-] knop lang ingedrukt om de waarden
versnelt te wijzigen.

Als 10 seconden lang geen input wordt gegeven bewaart
de wekker de ingestelde waarden automatisch en gaat
deze terug naar de tijdweergave.

12/24H instelling

1.

Wanneer de tijd wordt getoond, druk kort de [@®] knop om te
wisselen tussen de 12h en 24h tijdsnotatie.

Wanneer de gewenste tijdsnotatie op het scherm wordt
getoond, wacht dan 2 seconden tot de wekker terugkeert
naar het tonen van de tijd. De tijdsnotatie instelling is nu
automatisch bewaard.

Alarminstelling

1.

2.

Wanneer de tijd wordt getoond, houd de [8] knop ingedrukt
tot het “uur” begint te knipperen.
Druk kort op de [+] of [-] knop om het uur te wijzigen.
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3. Druk kort op de [8] knop om de uurinstelling te bewaren.
De “minuten” gaan nu knipperen.

4. Druk kort op de [+] of [-] knop om de minuten te wijzigen.

5. Druk kort op de [8] knop om de minuteninstelling te
bewaren. Het alarm is nu ingesteld. Het [M] teken wordt
op het scherm getoond om aan te tonen dat het alarm is
ingeschakeld.

() |

Indrukken Knippert ®‘

Alarm in- of uit schakelen

Wanneer de tijd wordt getoond, druk kort op de [&] knop.
AAN: [&] teken wordt op het scherm getoond.

UIT: [M] teken wordt niet op het scherm getoond.

Snooze functie

Wanneer het alarm afgaat knippert het [8] teken op het scherm
en maakt de wekker een alarmgeluid. Druk op de snoozeknop
aan de onderzijde van de wekker om het alarm te snoozen.

Een andere mogelijkheid om het alarm te snoozen is om op de
bovenzijde van de wekker te drukken. Het [Zz.] teken wordt
op het scherm getoond om aan te geven dat het alarm is ge-
snoozed. Na 9 minuten gaat het alarm opnieuw af.

Knippert

———

Indrukken Aan




Alarm uitschakelen
Druk op één van de knoppen (behalve de helderheid/snooze
knop) om het alarm uit te schakelen.

Snooze uitschakelen

Houd de [helderheid/snooze] knop lang ingedrukt om de
snooze uit te schakelen. Het [Zz:] teken verdwijnt van het
scherm.

Helderheid aanpassen

Wanneer de tijd wordt getoond, druk kort op de [helderheid/
snooze] knop om te rouleren tussen de 4 helderheidniveau’s:
0%, 10%, 50%, 100%.

Draadloos opladen
Plaats een smartphone die Qi laden ondersteunt op het midden
van de draadloze lader aan de bovenzijde van de wekker.

L |
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Werking rood/groen indicatorlampjes

Wekker inschakelen: Groen/rood lampjes knipperen
eenmalig

Draadloos apparaat Rood lampje blijft branden

opladen:

Draadloos apparaat Android: Rood lampje gaat uit en
volledig opgeladen: groen lampje blijft branden
iPhone: Rood lampje blijft branden

Alarm aan: Groen en rood lampje branden om
de beurt

Foreign Object Detec-  Groen en rood lampje branden om

tion Qi Lader: de beurt

Wekker resetten

Gebruik een object met een dunne punt, zoals een houten
tandenstoker, om de resetknop in te drukken. Als de reset suc-
cesvol is branden alle lampjes voor 2 seconden op het scherm.
De wekker gaat vervolgens terug in de fabrieksmodus.

Fabrieksmodus standaard waarden
Tijd: 12:00 AM; 12h tijdsnotatie
Alarmtijd: 6:00 AM

Alarm: Uit

Schermhelderheid: 50%

Duratie alarm: 5 minuten

Snooze: 9 minuten



PROBLEEMOPLOSSING

Het apparaat  Controleer of:
werkt niet - de kabels goed zijn aangesloten

- de schermhelderheid hoger dan 0% is
Het apparaat  Controleer of het externe apparaat Qi
laadt externe  laden ondersteund.
apparaten
niet op

WEGGOOIEN EN
RECYCLING
CONFORM EU 2012/19/EU

Dit apparaat mag aan het einde van de levensduur niet bij het
normale huisafval worden gedeponeerd, maar moet bij een spe-
ciaal inzamelpunt voor hergebruik van elektrische en elektroni-
sche apparaten worden aangeboden.

De in het apparaat gebruikte materialen kunnen worden gerecy-
cled. Met het recyclen van gebruikte huishoudelijke apparaten
lever je een belangrijke bijdrage aan de bescherming van ons
milieu. Informeer bij je lokale overheid naar het inzamelpunt.



SERVICE ENn GARANTIE

Indien je een probleem ondervindt met jouw product neem dan
contact op met onze klantenservice via:
info@brightinnovations.nl.

Bright Innovations B.V.
Amandelstraat 33
2564EV Den Haag
Nederland

02/2023 v1



INTRODUCTION

Thank you for choosing one of our Iqonic products! Please read
this entire manual carefully before use to avoid bodily injury and/
or damage to the product. We cannot be held responsible for the
consequences of incorrect or faulty installation if the instructions
in this manual are not carefully followed. If you do not understand
these instructions, have doubts about the safety of the installati-
on or have other questions about the product, please contact us
at info@brightinnovations.nl.

INTENDED USE

This electronic device is intended to display the time, set an
alarm for waking up and charge other electronic devices via
wireless Qi technology. The device is only suitable for use by
adults. The product is not intended for use by children or people
with physical or mental disabilities. The device is only suitable
for indoor use by consumers and is not suitable for commercial
use.



WARNING!
SAFETY msmucnons

Keep the packaging material away from children and pets.
They can suffocate in the packaging material.

+ Read the manual carefully before use. Keep the manual for
future reference.

Misuse of the device can result in personal injury and damage
to the device.

Supervise children to ensure that they do not play with the
appliance.

+ Use the device only for the purposes specified in this user
manual. If the device malfunctions, has been dropped or
damaged, do not use the device and contact our customer
service.

Do not place this device near water or other liquids (near a
bathtub, wash basin, kitchen sink or laundry tub, in a wet ba-
sement or near a swimming pool, etc.).

Do not use the appliance near kitchen countertops or humidi-
fiers where it may be exposed to steam or ail.

+ Hold both the device and the end of the USB cable to remove
the USB cable from the device.

Never insert objects into the open parts of this device. This
may cause an electric shock.

The device is designed and intended for private use only. Do
not use the device for commercial and industrial purposes.

+ The device is only suitable for indoor use.

Place the device on a stable, flat surface.

Place the device in a well-ventilated location, away from ven-
tilation grilles and never in direct sunlight or near other hot
appliances or lamps.
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The use of this appliance by children, by persons with re-
duced physical, sensory, mental or motor capabilities, and
use without experience or knowledge, can lead to dangerous
situations. Persons responsible for the safety of users must
give explicit instructions or supervise the use of the device.
Do not use the appliance if the power cord, adapter or plug
is damaged or defective. If the power cord, adapter or plug is
damaged or defective, these parts must be replaced by the
manufacturer or an authorized repair agent.

If this appliance does not operate normally - especially if it
emits unusual noises or smells - unplug it immediately and
contact our customer service.

Regularly check whether the product has any damage or
wear. If so, do not use the device and have the device repai-
red by authorized service personnel.

Use the device only with the specified wattage/voltage/am-
pere.

Always unplug the device before disconnecting or reconnec-
ting cables.

Do not cover the device on all sides when it is powered, for
example by cushions. This may result in fire or electric shock
Do not disassemble the device. Do not repair or restore the
device. This can damage the device. The device should only
be repaired by authorized service personnel. Contact us for
repairs to avoid damage and personal injury.

To avoid electric shock, never touch the inside of this device.
Only a qualified technician is allowed to open this device. Do
not overload wall outlets, extension cords or adapters beyond
their capacity as this may cause fire or electric shock.
Accumulated dust can cause electric shock, electric leakage,
or fire due to the power cord generating sparks and heat, or

the insulation deteriorating.
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Do not drop or hit the product. If the product is damaged,
unplug the power cord and contact our customer service.
When positioning the device, make sure that cables cannot
be damaged.

Make sure that the device does not come into contact with
flammable materials.

Keep the device away from heat sources. Do not place the
device on hot surfaces or near open flames.

Do not place any metal objects on top of the Qi charger. The
object can become very hot, which can cause personal injury.
Do not place objects filled with liquids such as vases, cups,
etc. on, above or near the device (for example, on a shelf
above the device).

Do not use this device near a bath tub, shower, wash basin or
other container of water.

Do not immerse the device in water or other liquids. If the
device is submerged in water or other liquids, do not remo-
ve the device with your hands. Immediately remove the plug
from the socket. If the device is submerged in water or other
liquids, do not use the device.

If this device accidentally gets wet, unplug the power supply
and contact our customer service immediately. Do not touch
the appliance and the power cord with wet or damp hands.
Store the device in a dry place when not in use. Prevent child-
ren from accessing stored devices.



CONTENTS OF PACKAGE

Verify that the contents of the package match the items listed
below. Notify the supplier if any parts are missing.

1 x Iqonic Digital Alarm Clock with Wireless Charger - 1Q204 -
EAN 8720865541044

Accessories

1 x USB-C cable
1 x EU adapter
1 x Manual



PRODUCT FEATURES
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TECHNICAL DATA

Dimensions:
Weight:

Color:

Material:
Nominal voltage:
Nominal power:
Maximal voltage:
Input voltage:
Adapter input:
Display type:

Wireless charging standard:

Wireless charging voltage:
Wireless charging power:
Backup battery:

Working temperature:
Storage temperature:

INSTRUCTIONS

FOR USE

8.3 x 8.3 x3cm
1399

Black

Aluminium + ABS
5V

5W

Vv

5V/3A, 9V/2A
100V-240V 50/60Hz
LED

Qi

5V/1A, 9V/1.1A
10w

3V CR2032 x 1
-10°C~50°C
-10°C~50°C

First use

Connect the USB-C end of the USB-C cable to the USB-C port
on the alarm clock. Connect the other side of the USB-C cable to
the adapter. Plug the adapter into the wall socket.



Set time

1. When the time is displayed, press and hold the [@®] button
until the “hour” starts flashing.

Short press the [+] of [-] button to change the hour.

Short press the [@] button to save the hour setting. The
“minutes” will now start flashing.

Short press the [+] of [-] button to change the minutes.
Short press the [@] to save the minutes. The time is now set.

(® |

Press FIashing@‘

@

o »

E!

Press and hold [+] of [-] to quickly adjust the values.
If no input is given for 10 seconds, the alarm clock automati-
cally saves the set values and returns to displaying the time.

N =

12/24H setting

1. When the time is displayed, short press the [@®] button to
switch between 12h and 24h time format.

When the desired time format is shown on the screen, wait 2
seconds for the alarm clock to return to displaying the time.
The time format setting is now saved automatically.

n

Set alarm

1. When the time is displayed, press and hold the [8] button
until the “hour” starts flashing.

2. Short press the [+] of [-] button to change the hour.

3. Short press the [M] button to save the hour setting. The
“minutes” will now start flashing.
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4. Short press the [+] of [-] button to change the minutes.

5. Short press the [M] to save the minutes. The time is now set.
The [@] icon is displayed on the screen to indicate that the
alarm is enabled.

® |

Press Flashing ®‘

‘ Flashing®

Enable/disable alarm

When the time is displayed, short press the [8] button.

ON: [@] icon is displayed.

OFF: [&] icon is not displayed.

Snooze function

When the alarm goes off, the [8] icon on the screen flashes and
the alarm clock produces an alarm sound. Press the snooze
button on the bottom of the alarm clock to snooze the alarm.
Another option to snooze the alarm is to press the top of the
alarm clock.

The [Zz.] icon is shown on the screen to indicate that the alarm
has been snoozed. After 9 minutes, the alarm will sound again.

Flashing

Press Enabled
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Disable alarm
Press any button (except the brightness/snooze button) to turn
off the alarm.

Disable snooze
Long press the [brightness/snooze] button to turn off the
snooze. The [Zz.] icon disappears from the screen.

Change brightness

When the time is displayed, short press the [brightness/snooze]
button to cycle between the 4 brightness levels: 0%, 10%, 50%,
100%.

Wireless charging devices

Place a smartphone that supports Qi charging on the center of
the wireless charger which can be found on the top of the alarm
clock.




Red/green indicator lights

Activate alarm clock: Green/red lights flash once

Charging wireless Red light stays on

device:

Wireless device fully Android: Red light turns off and green
charged: light stays on

iPhone: Red light stays lit
Alarm activated: Green and red lights alternate

Foreign Object Detec-  Green and red lights alternate
tion Qi Charger:

Reset alarm clock

Use a thin-tipped object, such as a wooden toothpick, to press
the reset button. If the reset is successful, all lights on the
screen will light up for 2 seconds. The alarm clock then goes
back to factory mode.

Factory mode default values
Time: 12:00 AM; 12h time format
Alarm time: 6:00 AM

Alarm: Off

Screen brightness: 50%

Alarm duration: 5 minutes
Snooze: 9 minutes
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TROUBLESHOOTING

The deviceis  Check if:
not working - the cables are connected correctly
- screen brightness is set higher than 0%

External de- Check if the external device is Qi certified.
vices are not
charging

DISPOSAL AND RECYCLING
ACCORDING TO
EU 2012/19/EU

At the end of its life, this device must not be disposed of with
normal household waste, but must be handed over to a speci-
al collection point for the recycling of electrical and electronic
devices.

The materials used in the device can be recycled. By recycling
used household appliances you make an important contribution
to the protection of our environment. Check with your local autho-
rity for the collection point.
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SERVICE AND lUﬂRRﬂnTY

If you experience a problem with your product p\ease contact
our customer service at:
info@brightinnovations.nl.

Bright Innovations B.V.
Amandelstraat 33
2564EV The Hague

The Netherlands
02/2023 v1
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iQonic
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